

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『知れば知るほどキレイになれる！美容成分キャラ図鑑』

	箇所	誤	正
P45	一番下の表の左下	セラミドAP(セラミド6)	セラミドAP(セラミド6Ⅱ)

N-4

株式会社 西東社